

馬上去找善牧求教

你自以為很有個性：以你的學識（你的研究、你的出版）、你的社會地位、你的家庭背景、你的政治成就、你的各項要職、你的財富、你的年齡，你已不再是孩童了！就是因為這種種一切，你比任何人都更需要一位心靈的神師。《道路，63》

02月20日

基督淨配教會的聖德常表現於有着大批善牧，正如今日所看到的情況。基督徒的信仰，儘管教導我們要心地單純，但並不是叫我們頭腦簡單。天下有那麼一些傭工，一聲不吭；也有那麼一些，講的不是基督的聖言。鑑於這種情況，你們若感覺自己信德不夠堅定，對某些問題看不清楚，即使是很小的問題，都應當馬上去找善牧求教。善牧總是理直氣壯地從棧門進來，為了人靈，他不怕犧牲捐軀。一言一行，處處反映心靈中的炎炎愛火。他或許也是罪人，但堅信基督的寬恕和仁慈。

假若你的良心告訴你說，你犯了錯——即使看來並不嚴重，或者連你自己也捉摸不定，疑惑不決，那麼請你馬上去領受懺悔聖事，去找照顧你的司鐸。他知道怎樣敦促你堅定於信仰，保持靈魂的細膩靈敏，保持基督徒的剛毅堅強。教會給予我們找任何司鐸辦修和的自由。但是虔誠的基督徒，在完全自由的情況下，都願意找

一位熟悉的善牧，那位能幫助他再次抬起頭來，重新看到高懸長空的上主之星的牧者。《基督剛經過，34》

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/dailytext/
we-should-go-to-the-good-shepherd/](https://opusdei.org/zht/dailytext/we-should-go-to-the-good-shepherd/)
(2026年2月13日)